
ESTADO DA BANIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
"Casa de Zenildo Tourinho" 

Ata Eletrônica da 31a Sessão Ordinária da 4a Sessão Legislativa da 22a Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 21/08/2024 - 17:00; Encerramento: 
21/08/2024 - 18:00 

Mesa Diretora: Presidente: Emanuel Campos Silva (Tinho) / PDT ; 1° Vice-Presidente: Ramon Andrade 
Fernandes (Ramon Fernandes) / PT; Primeiro-Secretário: Gilvan Souza Santana (Soldado Gilvan) / Republicanos 
; Segundo-Secretário: Marcos Lameque Vasconcelos da Silva(Marcos do Ovo) / PV. Lista de Presença na 
Sessão: Daubti Rocha Guimaraes (Colorido) / UB; Eduardo José Oliveira Simões de Carvalho (Duda) / PSDB; 
Emanuel Campos Silva (Tinho) / PDT; Gilvan Souza Santana (Soldado Gilvan) / Republicanos; Ivan de Oliveira 
Santos (Ivan do Leite) / PSD ; João Paulo Fernandes Silva (JP) / PSD ; Ladislau Muniz de Bulhões Filho (Bui 
Bulhões)/ PP; Márcio Oliveira Melo (Marcinho) / Solidariedade; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva(Marcos 
do Ovo) / PV ; Maria Aparecida Souza Santos de Deus (Cida) / PDT; Moana dos Santos Meira Silva (Moana) / 
PSD; Ramon Andrade Fernandes (Ramon Fernandes) / PT; Sidney Maga I Rodrigues de Souza (Sidney Maga!) / 
PSD. Justificativas de Ausências na Sessão: Joaquim Caires Rocha (Joaquim Caires) / Missão Oficial ; José 
Augusto Aguiar Brito Filho (Gutinha) / Missão Oficial ; Josiel Cavalcante dos Santos (Ziel) / Missão Oficial ; San 

David Pereira Aragão (San) / Missão Oficial ; Valdemir Souza Braga Junior (Júnior Braga) / Missão Oficial ; 

Walmiral Pacheco Marinho Neto (Walmiral) / Missão Oficial. Expedientes: 1. Abertura da Sessão: Ata da sessão 
ordinária da Câmara de Vereadores de Jequié, realizada no dia vinte um de agosto do ano de dois mil e vinte 

quatro no Salão nobre desta Casa de Leis, situada a rua Dois de Julho, 79, Centro, Jequié-Bahia. Havendo 

número regimental, o presidente declarou aberta a presente sessão, colocando em votação a ata da sessão 
anterior. 2. Apreciação da Ata da Sessão anterior: Ata aprovada por unanimidade e sem restrições. 3. 
Correspondências Recebidas: Tiro de Guerra 06-009-Jequié-Ba - Convite para Solenidade em Comemoração 
ao dia do Soldado. Ass. Evandro Donizete Rosa. Convite: Penado de 21 a 28 de Agosto de 2024 estará 
acontecendo em todo Brasil à Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Mútltipla, promovido 

pela Federação Nacional das APAES. Ass. José R. de Souza Neto e Ana Cristina Felix Matos. Ofico N2 561/2024, 

de autoria da Secretaria de Governo, Vagner de Castro Amparo, comunicando que foi encaminhado as cópias 

das indicações referentes aos Oficias n° 023-026-027 e 028/24 para as devidas providências. Matérias do 

Expediente: 1 - Indicação n2 571 de 2024, Indicamos a revitalização e iluminação da quadra do São Luís-

localizada entre a rua da Linha e a Travessa São Bernardo. Autor: João Paulo Fernandes Silva (JP), Número de 

Protocolo: 703, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 2 - Indicação n2 579 de 2024, Indicamos a realização de 

pinturas e manutenção nas faixas de pedestre na Av. Landulfo Caribé-Centro nas proximidades da Praça 

Governador Roberto Santos-Praça dos Caçambeiros. Autor: João Paulo Fernandes Silva (JP), Número de 

Protocolo: 715, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação n2 582 de 2024, Indicamos a reforma do 

Aeroporto Vicente Grilo, bairro Jequiezinho. Autor: Marcos Lameque Vasconcelos da Silva(Marcos do Ovo), 

Número de Protocolo: 718, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação n2 583 de 2024, Indicamos o 

aumento do escoamento de água do bueiro na Av. Rio Branco, no Centro, em frente ao Restaurante Cl' sabores. 

Autor: Marcos Lameque Vasconcelos da Silva(Marcos do Ovo), Número de Protocolo: 719, Tipo: Leitura, 

Resultado: Matéria lida ; 5 - Projeto de Decreto Legislativo n2 27 de 2024, CONCEDE TITULO DE CIDADÃ 

JEQUIEENSE A Sr. è ROSÂNGELA SANTOS DE SENA VALERIANO. Autor: Moana dos Santos Meira Silva (Moana), 

Número de Protocolo: 714, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; Lista de Presença na Ordem do Dia: Daubti 
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Rocha Guimaraes (Colorido) / UB; Eduardo José Oliveira Simões de Carvalho (Duda) / PSDB; Emanuel 
Campos Silva (Tinho) / PDT ; Gilvan Souza Santana (Soldado Gilvan) / Republicanos ; Ivan de Oliveira 
Santos (Ivan do Leite) / PSD ; João Paulo Fernandes Silva (JP) / PSD; Ladislau Muniz de Bulhões Filho (Bui 
Bulhões) / PP ; Márcio Oliveira Melo (Marcinho) / Solidariedade ; Marcos Lameque Vasconcelos da 
Silva(Marcos do Ovo) / PV ; Maria Aparecida Souza Santos de Deus (Cida) / PDT; Moana dos Santos 
Meira Silva (Moana) / PSD; Ramon Andrade Fernandes (Ramon Fernandes) / PT; Sidney Magal Rodrigues 
de Souza (Sidney Magal) / PSD. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Decreto Legislativo n° 20 
de 2024, CONCEDE TITULO DE CIDADÃ JEQUIEENSE A SENHORA LÉLEA AMARAL. Autor: João Paulo 
Fernandes Silva (JP), Número de Protocolo: 596, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: O, Resultado: 
Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Daubti Rocha Guimaraes (Colorido) - Sim; Eduardo José 
Oliveira Simões de Carvalho (Duda) - Sim ; Emanuel Campos Silva (Tinho) - Não Votou ; Gilvan Souza 
Santana (Soldado Gilvan) - Sim; Ivan de Oliveira Santos (Ivan do Leite) - Sim ; João Paulo Fernandes Silva 
(JP) - Sim ; Ladislau Muniz de Bulhões Filho (Bui Bulhões) - Sim ; Marcos Lameque Vasconcelos da 
Silva(Marcos do Ovo) - Sim ; Maria Aparecida Souza Santos de Deus (Cida) - Sim ; Moana dos Santos 
Meira Silva (Moana) - Sim; Márcio Oliveira Melo (Marcinho) - Sim; Ramon Andrade Fernandes (Ramon 
Fernandes) - Sim ; Sidney Magal Rodrigues de Souza (Sidney Magal) — Sim. Considerações 
Finais: PROMULGAÇÃO: DECRETO LEGISLATIVO N° 018/2024 - CONCEDE TITULO DE CIDADÃ 
JEQUIEENSE A Sr.a LÉLEA AMARAL. Não havendo mais matéria em pauta, o presidente declarou encerrada 
a presente sessão, convocando a todos para próxima terça-feira, vinte sete agosto de dois mil e vinte 
quatro, em horário regimental, as dezessete horas. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Emanuel ilva (Tinho) / PDT 

1° Vice-Presidente: Ramon Andr des (Ramon Fernandes) / PT 

Primeiro-Secretário: Giiv Soldado Gilvan) / Republicanos 

Segundo-Secretário: M as -1-aTO o Ovo) / PV 
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Waubti Rocha Guimaraes (Colorido) / UB 

Eduardo José_2Ijy.èira Simões de Carvalho (Duda) / PSDB 

Ivan Oliveira Santos (Ivan do Leite) / PSD 

tr." 2-' :  • 
João aulo Fernandes Silva (JP) / PSD 

Ladislau Muniz dé Bulhões Filho (Bui Bulhões) / PP 

Márcio Oliveira Melo (Marcinho) / Solidariedade 

Maria Aparecida S a os de Deus (Cida) / PDT 

Moana ei Silva (Moana) / PSD 

Sidney Magal Ro e Souza (Sidney Magal) / PSD 
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